

ٹریڈ سٹریٹ کے سرگرمیوں کی موت
مہینہ بھر (ایس این این)
 شہر قائد کے ریڈ واٹر سٹریٹ کے سرگرمیوں کو بڑھانے کے لیے جھارکھنڈ حکومت نے ایک نیا اسکیم پیش کی ہے۔ اس اسکیم کے تحت شہر کے مختلف علاقوں میں ٹریڈ سٹریٹس کی تعمیر اور ترمیم کی جائے گی۔ اس کے علاوہ شہر کے مختلف علاقوں میں ٹریڈ سٹریٹس کی تعمیر اور ترمیم کی جائے گی۔ اس کے علاوہ شہر کے مختلف علاقوں میں ٹریڈ سٹریٹس کی تعمیر اور ترمیم کی جائے گی۔

کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ

2024 کا الیکشن ملک و نوجوانوں کے مضبوط مستقبل کے انتخاب کا فیصلہ: پی ایم

گہمات شیلا (ایس این این)
 وزیر اعلیٰ جھارکھنڈ کے شہر کے مختلف علاقوں میں ٹریڈ سٹریٹس کی تعمیر اور ترمیم کی جائے گی۔ اس کے علاوہ شہر کے مختلف علاقوں میں ٹریڈ سٹریٹس کی تعمیر اور ترمیم کی جائے گی۔ اس کے علاوہ شہر کے مختلف علاقوں میں ٹریڈ سٹریٹس کی تعمیر اور ترمیم کی جائے گی۔



پی ایم نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔

بی بی ٹی کے ترمیم پر آمادہ

2024 کا الیکشن ملک و نوجوانوں کے مضبوط مستقبل کے انتخاب کا فیصلہ: پی ایم

بی بی ٹی کے ترمیم پر آمادہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔

تلاش ڈوب کر کے کی موت

تلاش ڈوب کر کے کی موت ہوئی۔ اس کے علاوہ شہر کے مختلف علاقوں میں ٹریڈ سٹریٹس کی تعمیر اور ترمیم کی جائے گی۔ اس کے علاوہ شہر کے مختلف علاقوں میں ٹریڈ سٹریٹس کی تعمیر اور ترمیم کی جائے گی۔

سڈھیگا (ایس این این)

سڈھیگا کے ترمیم پر آمادہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔

جھارکھنڈ میں موسلا دھار بارش سے موسم خوشگوار

25 مئی تک گرج چمک کے ساتھ بارش کے امکانات، بیلو الٹ جاری



جھارکھنڈ میں موسلا دھار بارش سے موسم خوشگوار ہو گیا ہے۔ اس کے علاوہ شہر کے مختلف علاقوں میں ٹریڈ سٹریٹس کی تعمیر اور ترمیم کی جائے گی۔ اس کے علاوہ شہر کے مختلف علاقوں میں ٹریڈ سٹریٹس کی تعمیر اور ترمیم کی جائے گی۔

700 کیلو ڈا پاؤڈر کے ساتھ 15 اسمگلر گرفتار

700 کیلو ڈا پاؤڈر کے ساتھ 15 اسمگلر گرفتار ہوئے۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔

جھارکھنڈ کے حالات تریپورہ سے بھی زیادہ سنگین ہوں گے

کلینا تریپورہ کا امیدوار تھر اپرساد کی حمایت میں جلسہ سے خطاب

جھارکھنڈ کے حالات تریپورہ سے بھی زیادہ سنگین ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔

ہوم ونگ کے دورے دن تک 84 ڈوڑے نوٹ دیئے

دھنباڈ (ایس این این)

ہوم ونگ کے دورے دن تک 84 ڈوڑے نوٹ دیئے گئے۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔

پرانابا راجیورم میں ووٹر بیداری مہم

دھنباڈ (ایس این این)

پرانابا راجیورم میں ووٹر بیداری مہم چلائی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔

اشوک سنگھ کی گوند پلو لاک میں کانگریس کے قتل میں مینگن

کانگریس کی کانگریسی گوند گوند پھیلانے کی اپیل

اشوک سنگھ کی گوند پلو لاک میں کانگریس کے قتل میں مینگن ہوئی۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔

سول کورٹ دھنباڈ جدید سہولیات سے مزین

سولر پینل کے ذریعے کورٹ احاطہ میں بجلی سپلائی کی فراہمی



سول کورٹ دھنباڈ جدید سہولیات سے مزین ہوئی ہے۔ اس کے علاوہ شہر کے مختلف علاقوں میں ٹریڈ سٹریٹس کی تعمیر اور ترمیم کی جائے گی۔ اس کے علاوہ شہر کے مختلف علاقوں میں ٹریڈ سٹریٹس کی تعمیر اور ترمیم کی جائے گی۔

15 جون سے 600 ہوم گارڈ سنبھالیں گے رانچی کی ٹریفک

ٹریفک نظام میں بہتری کیلئے ضلع انتظامیہ متحرک

15 جون سے 600 ہوم گارڈ سنبھالیں گے رانچی کی ٹریفک کو بہتر بنانے کے لیے۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے شہزادے نلسنوں اور ماؤنٹونازوں کی زبان بولنے پر آمادہ ہیں۔